ARA TATIL

HIPOTEZ SERISI

1. Simetri aynasi, hem ayna 6zelligi tasiyan hem de arka-
daki goérintiyl gérmeye olanak taniyan materyaldir.

Ali, bir sayi dogrusunun —2 noktasina simetri aynasini
dik bir sekilde koyuyor.

(561

Ali +5 noktasinda iken aynadaki gorlntlsu A noktasinda,
—5 noktasinda iken gérinttist B noktasinda olmaktadir.

Buna goére A — B farkinin degeri kagtir?

A) 0 B) -6 C)-10 D)-18

Ali KARAAVCI
2. . (=70) + (95) = (+95) + (-70)
I [(=19) + (=87)] + (+53) = (-19) + [(-87) + (+53)]
. (-123) +0=-123
Yukarida verilen esitliklerden toplama igsleminin
hangi 6zelligi kullanilmamisgtir?
A) Birlesme B) Degisme
C) Etkisiz Eleman D) Ters Eleman
Emine AYDIN

3. Asagida verilen semada islemler soldan saga dogru
yapilmaktadir.

A3 2 B

C

Buna gére A + B + C toplaminin degeri kactir?

A) —24 B) —12 C) 12 D) 24
Ali AKCICEK
aliakcicekofficial
4,
13 _, 7 1 72 _
9 =1,4 2= 0,2 25 2,88

| I I
Yukarida verilen esitliklerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C)livell D) 1vell

Ali AKCICEK
aliakcicekofficial

5. a=-5ve b =2 olmak lGizere

a’+b° J

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 157 B) -93 C)93 D) 157
Gizem SAVAS
gizem.savas.08

6. Bir odadaki termometre sicaklik 23 dereceyi gostermekte
iken odanin sicakhgdini dakikada 4 derece dusurebilen
bir klima agiliyor.

Klima ag¢ildiktan 7 dakika sonra odanin sicakhgi kag
derece olur?

A) -5 B) -3 C)0 D)5

Ali AKCICEK
aliakcicekofficial
7. Asagida bir bilgi yarismasina katilan dégrencilerin ver-

dikleri dogru ve yanlis cevap sayilarini belirten tablo
verilmigtir.

Dogru Sayisi = Yanhs Sayisi
Ahmet 6 4
Beren 2 8

Bilgi yarismasinda verilen her bir dogru cevap igin +5
puan her bir yanlig cevap igin ise —3 puan verilmektedir.

Buna gore, Ahmet ve Beren’in aldiklari puanlar
arasindaki fark kactir?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 32
Sahide TEKIN

dr_matematikk

8. Asagida verilen sayi dogrusunda —1 ile 2 araligi 12 es
pargaya ayriimistir.

=

Buna goére X ve Y noktalarina karsilik gelen sayilar
asagida seceneklerin hangisinde dogru olarak veril-
mistir?

X Y
OO N
0 3
0 L 4
I
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10.

11.

12,

ARA TATIL

_7 rasyonel sayisinin ondalik gésterimi agagida-

kilerden hangisidir?

A)-0,75 B) -1,25 C)-1,5 D)-1,75

Hilal ALAIYE

Kerem devirli olan ondalik gésterimi, Mert ise devirli
olmayan ondalik gdsterimi asagidaki gibi rasyonel
saylya gevirmislerdir.

Kerem Mert
2= 111 - 315
_37 _63
30 - 20

Buna goére Kerem ve Mert’in yaptigi gevirmeler igin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Yalniz Kerem’in ¢gevirmesi dogrudur.
B) Yalniz Mert'in gevirmesi dogrudur.
C) Her ikisinin de ¢evirmesi dogrudur.

D) Her ikisinin de ¢evirmesi yanlistir.
Mehtap BARISKAN
mehtapkarakafakili

Asagida verilen diyagramda ifade dogru ise D yénin-
deki ok, yanlis ise Y yonindeki ok takip edilir.

D Y

(=3)} =12 (-5)2 = 25
D Y D Y

Buna gore son adimdaki uslii ifadenin degeri asa-
gidakilerden hangisine esittir?

A) 64 B) 49 C)-16 D) 125
Ali AKCICEK
aliakcicekofficial

a3 4 c 7

Buna goére a, b ve ¢ sayilarinin dogru siralanigi
asagidakilerden hangisidir?

A)a>b>c B)a>c>b

C)b>c>a D)b>a>c

Ali AKCICEK
aliakcicekofficial
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13.

14.

15.

16.

HIiPOTEZ SERISI

Asagida bolimlere ayrilmis hedef tahtasi ve karsilik
gelen puanlar verilmistir.

Bu hedef tahtasina atis yapan kisi vurdugu bolgedeki
sayl kadar puan alir.

Mert sari ve kirmizi bolgeyi Umut ise yesil ve mavi
bolgeyi vurdugu bilindigine gore Mert’in puani
Umut’un puanindan kag fazladir?
A) 5 B)6 C)10 D) 11

Orhan YAVUZ
yvzorhan

Bir bitkinin boyu, topragin Gzerindeki gévdesi ile top-
ragin altindaki kékinin boylarinin toplamidir.

Her birinin boyu 1 metre olan dort bitkiden

*  Kirmizi olanin gévdesi % metre,

* Mavi olanin gévdesi % metre,
»  Sari olanin goévdesi ;—2 metre,
*  Yesil olanin goévdesi % metredir.

Buna gore, bu bitkilerin koklerinin uzunluklarinin
kiigiikten biiyiige dogru siralanisi hangisidir?

A) Sari < Mavi < Kirmizi < Yesil
B) Yesil < Sari < Mavi < Kirmizi
C) Kirmizi < Mavi < Sari < Yesil

D) Yesil < Kirmizi < Mavi < Sari
Mehmet GULSOY

mglsy27
(-5) ile (1) arasindaki tam sayilarin garpimi kagtir?
A)-120 B) 24 C)-24 D) 120

Ozkan OZDEMIR
ozknzdmr

a ve b birer pozitif tam sayi olmak tzere
1<22<90
-90 < (-3)° < -1

ifadeleri veriliyor.

Buna gore a + b toplaminin en biiylik degeri kagtir?

A)7 B)9 C)10 D) 11
Sayim KILICER
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ARA TATIL HiPOTEZ SERiSi

| W |

Her bir kutudan birer top geken Ali, ¢ektigi toplarin Gzerinde yazan tam sayilari topluyor.
Ayse de her bir kutudan birer tane top gekip, Uzerinde yazan tam sayilardan dederi blytk olandan kiigtik olani

¢ikariyor.
Buna gore Ali'nin elde edebilecegi en biiyiik sonug ile Ayse’nin elde edebilecegi en kiigiik sonucun toplami kagtir?
A)6 B) 8 C)10 D) 12
Murat SARI
B3 ZumreMAT

18. Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmigtir.

- : Icine yazilan ifadeyi, bu ifadenin kendisi ile carpar.
a b : Karenin iginde yazan saylyi, Gg¢genin icinde yazan sayiya boler.
Ornek:

- = (-5).(-5) =25 —10 +2 - =(-10): (+2)=-5

. ¥ (-24) -8

islemin sonucu kagtir?
A)O B) 6 C)9 D) 12

Ali AKCICEK
aliakcicekofficial

Buna gore
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HIiPOTEZ SERISI

&

[ Y Y obn obn
Ayse Ahmet

Oyuncular atis yaptiklari bilye ile vurduklari bilyenin Gzerinde yazan sayilarin ¢arpiminin toplami kadar puan almakta-
dir. Ahmet Gzerinde (—2) ve (+3) , Ayse ise (—4) ve (+2) tam sayilarinin yazil oldugu bilyeleri vurmuslardir.

Buna gore Ahmet ile Ayse’nin aldiklari puanlarin toplami kagtir?
A) 17 B)-15 C)15 D) 17

Hakan DURMAZ
€3 ZimreMAT

20. Asagida dort arkadasin ayni strede yuridukleri mesafeler mobil uygulamada gdsterilmistir.

Yiiriinen Mesafe Yiiriinen Mesafe ﬂ Yiiriinen Mesafe Yiiriinen Mesafe
-] -E] -ED] - ED
' Yurume Sure5| y A ' Yurume SureS| ' Yurume SureS| Y 4 ’ Yurume SureS|
Sevgi Ersin (}lnar
Buna goére en hizli yiiriiyen kisi kimdir?
A) Sevgi B) Ersin C) Cagla D) Cinar

Murat Can YILDIRIM

Cevap Anahtari
Video Co6ziim

af
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